

# 共同的梦想 共同的未来

——习近平总书记引领中国成功举办冬奥盛会

>> 详见四版 >>

## 省委机构编制委员会召开会议 优化机构编制资源配置 更好服务振兴发展 张国清主持并讲话 李乐成出席

>> 详见三版 >>

## 县委召开全县疫情防控工作专题会议

本报讯 4月5日,在收听收看省委常委会扩大会议暨全省疫情防控指挥部视频会议及全市疫情防控指挥部视频会议后,我县立即召开疫情防控工作专题会议,深入分析当前形势,对全县疫情防控工作进行再部署、再细化、再夯实。市政协副主席、县委书记刘彦鸿主持会议并讲话,县长包峰,县委、县政府、县政协相关领导以及有关县直部门负责人参加会议。刘彦鸿指出,要进一步把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和指示精神上来,统一到省、市委关于疫情防控的工作要求上来,坚定不移贯彻疫情防控总策略总方针,要抓全面工作、统筹规划、系统落实,确保上级决策部署不折不扣落到实处。

刘彦鸿强调,疫情防控“战斗”仍未全面胜利,我们还不能有丝毫松懈,要继续织密织严防控网。下一步,县委和县人大、县政府、县政协“1+3”县级领导包保制度再压实,尤其是包保乡镇方面,一定要坚持到最后的胜利。要暂时关停农村大集,坚持静态生活,通过乡镇主要街道的商超、五小行业等保障生活供给。交通运输管理局、乡镇公安派出所、市场监督管理以及属地乡镇党委、政府协调联动,对农村大货车司机按实名制分三种类型重点管控。严防物传人,冷链、进口物品、快递等该停的停,该检测的检测。继续加强对外10个交通检查点管护力度,确保不出现任何疏漏。要持续

强化卫生哨点及各检查点的巡逻工作,袖标要佩戴整齐。同时,在当前春耕备耕阶段,要在做好防控的前提下,保证道路畅通,抓好农业生产。刘彦鸿强调,要坚持以居家隔离5个补充办法、区域核酸检测6个流程、交通检查点7项要求为方向,充实拓展疫情防控工作,要以此为据放大化、具体化地制定出一套具有技术支撑的疫情防控管理措施。同时,要高度重视老人和孩子的疫苗接种工作,切实做到应接尽接。最后,刘彦鸿代表县委、县人大、县政府、县政协对清明假期期间,奋斗在基层、交通检查点、森林防火以及春耕备耕工作一线的各位同志予以表扬并表示真挚的感谢。(县委办)

## 刘彦鸿主持召开伊吗图湿地管护与发展工作专题会议

本报讯 (记者 韩春雨 马洪涛 张帅) 4月5日,市政协副主席、县委书记刘彦鸿主持召开伊吗图湿地管护与发展工作专题会议。县政府、县政协相关领导,县水利局、自然资源局、农业农村局,伊吗图镇等相关部门和乡镇负责人参加会议。会上,刘彦鸿听取了伊吗图湿地管理工作情况的汇报,了解工程建设、运行管理、工程现状及存在的问题。刘彦鸿对湿地工作提出具体要求,强调要成立专班,建立健全机构建设,

做好人员调配,细化工作职责,理清各项基础管理工作范围,确保湿地各项工作有序推进。相关部门要实地调研,密切配合,加强沟通,进一步优化湿地的规划方案。要加强执法力量,加快湿地的保护和修复,积极开展禁牧封育、环境治理、淤泥清理、栈道维修等工作,坚决打击破坏封育、非法钓鱼、乱扔杂物、乱贴广告等行为,用实际行动践行“绿水青山就是金山银山”的理念,让人民群众真切感受到河清岸绿、鸟语花香的生态美景。要把湿

地绿化和湿地外观设计相结合,提升湿地艺术美感,体现我县独特风格。要大力发展生态农业、高端农业,打造观光农业新概念。要积极发挥人民群众在乡村振兴中的主体作用,激发当地村民的内生动力,不断挖掘发展潜力,推动乡村振兴发展。刘彦鸿指出,新理念引领新发展,新思路铸就新辉煌。要力争将伊吗图湿地打造成独特的生态景观,形成生态产业链,促进我县经济社会发展,满足人民群众对美好生活的向往。

## 刘彦鸿深入大板镇检查并调研森林防火、海棠山旅游产业发展等工作

本报讯 (记者 韩春雨 马洪涛 张帅) 4月5日,市政协副主席、县委书记刘彦鸿到大板镇检查林场春季森林防火工作、调研海棠山旅游产业发展情况。县政府、县政协相关领导,县文化旅游和广播电视局等相关部门负责人陪同。在海棠山自然保护区,刘彦鸿听取了大板镇林场负责人对林场防火工作及海棠山旅游产业发展情况的汇报。刘彦鸿对大板镇林场森林防火工作总体开展情况和工作中的精神面貌给予肯定。刘彦鸿指出,当前是森林防火工作的重要节点,要始终紧绷森林防火这根弦。要压紧压实防火责任,以问题为导

向,善于发现薄弱点、风险点,及时消除隐患,确保万无一失。森林防火工作的重点立足于“防”,做好群防群治、联防联控,形成合力,确保人民生命财产和森林资源的安全。要坚持人防、物防、技防相结合,确保物资配备,宁可备而不用,不可用而不备,要不断学习国内外先进的防火技术,推进森林防火工作智能化、数字化、科技化建设,提升防火监测的范围及巡查效率。要加强护林防火卡点的管理,积极发挥巡山、巡村、巡路的作用,强化主人翁精神。要加大对火种火源的源头控制,杜绝一切燃烧的可能,做到严防死守、严惩不贷。要做好宣传引导,普及消防安全和森林防火知识,将“森林防

火、人人有责”的理念植入广大人民群众心中,全面提高群众森林防火意识。对于海棠山周边乡镇的旅游开发问题,刘彦鸿提出指导建议,并和现场相关人员研究和规划下一步发展,强调,要挖掘和创新历史、民族、饮食等文化概念,打造鲜明特色旅游品牌,树立良好口碑,扩大景区吸引力、影响力,带动周边酒店、民宿、农家乐、采摘等一条龙服务的发展,小投入,大产出,滚动发展,最终形成项目产业化、产业园区化,助力乡村振兴,带动百姓增收致富,为我县经济高质量发展按下“加速键”。刘彦鸿还对疫情防控、春耕备耕、绿化等工作提出意见建议。

## 我县召开第二季度重点工作暨安全生产工作会议

本报讯 (记者 潘佳慧 张彪) 4月6日,我县召开第二季度重点工作暨安全生产工作会议,贯彻落实全国、省、市安全生产工作会议精神及县委一季度经济工作会议精神,统筹发展与安全两大主题,全面加强全县上下惜时如金的紧迫感,攻坚克难的责任感,狠抓落实的使命感,进一步抓好当前各项重点工作,全力以赴实现各项经济指标“双过半”,为圆满完成全年目标任务开好局、起好步奠定坚实基础。

县长包峰参加会议并讲话。县政府相关领导,县直各单位、供销社、城投集团、阜新氟产业开发区管委会、阜新农产品深加工产业园区(阜新铸造产业园区)管委会、东梁温泉城管委会等部门主要负责人在主场参加会议。各乡镇(城区街道)党(工)委书记,党政班子成员、公安派出所所长、行政村(社区)书记在分会场参加会议。县政府相关领导主持会议。会上,传达了全国、省、市安全生产工作会议精神;县政府相关领导分别就分管领域第二季度重点工作及安全生产工作进行了安排部署。(下转二版)

## 包峰督导检查森林草原防灭火、花生种植及春耕备耕工作

本报讯 (记者 丁枫林 包利滨) 为贯彻落实好清明期间森林草原防灭火工作等有关要求,4月5日,县长包峰赴扎兰营子镇督导检查森林草原防灭火、花生种植及春耕备耕工作。县政府办,县林业和草原局、农业农村局相关负责人参加。

包峰一行先后到老鹰窝山省级自然保护区、扎兰营子镇哈达村进行督导检查,现场听取了相关负责人关于森林草原防灭火措施落实及清明节祭祀管控情况的汇报,并与工作人员共同研究完善森林草原防灭火体系有关工作。

包峰指出,森林防火处于关键时期,要始终紧绷森林防火这根弦,严格落实火源管控要求和清明节祭祀管控要求,严防森林火灾发生。要进一步加大宣传力度,提高群众防火意识,形成全社会关注森林防火的浓厚氛围。

在扎兰营子镇哈达村农田地块,包峰听取了乡镇负责人关于花生种植及春耕备耕情况的汇报。

包峰强调,各乡镇、各相关单位要落实好惠农支农政策,扩大花生制种面积,推动花生、大豆形成产业。提高农村合作组织的积极性,创新合作形式,实现企业和群众共同受益。组织好农资储备、流通、供应等各项工作,抢抓农时推进春耕备耕生产。

